[image: ]
[image: ][image: ]









[bookmark: _GoBack][image: ][image: ]
image1.png
( Zapis pomoci rovnic ndsledujici alohy. Vyies je zpaméti a koten zapi§ do ramecku.

a) Pri¢teme-li k neznamému b) Odecteme-li od nezndmého ) Které ¢islo zvétsené o pét
Cislu 7, dostaneme 25. ¢isla 17, dostaneme 3,5. se rovna svému Sestindsobku?

x+7=25 18 x—17=3,5 20,5 X +5=6x 1





image2.png
cisel je 50. Urdi, o ktera Cisla se jednd.

Prvni ¢islo:  x
x+(xFD)+(x+2)+(x+3)=50
4x+6=50 |[-6
4x=144 |:a
x=11

Jsouto ¢isla: 11,12, 13, 14
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E_5/ Sourozenci se pustili do pernicki, které
pro né upekla babicka. Pepa jich snédl
jednu tfetinu, Bara jednu ¢tvrtinu, Terka
jednu $estinu a na Petru zbylo 18 pernicki.
Kolik pernickii babicka upekla?

Celkovy pocet pernicki: x

§+%+%+18:x |-12
4x 43X +2x + 216 = 12x
9x+216=12x |=9x
216=3x  |:3x
x =72

odpovéd: Babicka upekla 72 pernicki.
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(2 vytes nistedujic rovaice.

) (15-5x)- (4x ~=32) =0

15-se=0|-15
~sx=-15 |:(-5)
x=3

4x-32=0 [+32

b) (4x —72)- (36 +18x)
ax=72=0 [+72

=72 [
x=18

36+18x =0 |-36
18x=-36 [:18

=18 %,

x-(2x—1)=
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29  Petra, Jirka a Lenka
vyrazili na trek po
Denali parku. Prvni
den usli jednu tretinu
napldnované trasy,
druhy den dvé pétiny
zbytku a na posledni den jim zbylo 36 km.
Kolik kilometri mérila celd trasa?

Celkova délka trasy vkm: x

Li22056=x |15
5x 4 4x + 540 = 15x
9x+540 = 15x |- 9x
540=6x  |:6
x =90

odpovéd: Cela trasa méfila 90 kilometra.





